



## Офицеры СК России организовали в ведомственном санатории отдых кадет, прибывших из ДНР и ЛНР, а также ребят из числа сирот



Сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации организован отдых в ведомственном санатории «Родина» воспитанников Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского, прибывших из Донецкой и Луганской народных республик, а также воспитанников, оставшихся без попечения родителей.

Предложение об организации оздоровительного отдыха ребят было представлено Председателю Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкину в канун начала летних каникул, которое, безусловно, глава ведомства поддержал.

Следственный комитет Российской Федерации на постоянной основе поддерживает детей не



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

только словом, но и делом. Подготовка и организация мероприятий и оздоровительного отдыха кадет осуществлялись в тесном взаимодействии с ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополь, СУ СК России по Ростовской области, СУ СК России по Краснодарскому краю, ГВСУ и санаторием «Родина».

Санаторий «Родина» - идеальное место для восстановления и поддержания здоровья и отдыха. Учреждение включает четыре спальных корпуса, расположенных на территории благоустроенного парка, прилегающего к морскому побережью. Комплекс оборудован залами для занятия физкультурой, кабинетами физиотерапевтического лечения различного спектра заболеваний, бассейном, баскетбольной и волейбольной площадками, собственной пляжной территорией.

Находясь в санатории, в целях укрепления психоэмоционального и физического здоровья, а также профилактики респираторных заболеваний было организовано посещение воспитанниками физиотерапевтических процедур – ароматерапия и спелеотерапия, ингаляции и ультрафиолетовое облучение. Особым спросом пользовался кислородный коктейль.

Ребята приняли активное участие в спортивных мероприятиях на свежем воздухе – организованы турниры по футболу, волейболу и баскетболу, катание на водных аттракционах. В турнирах помимо воспитанников участвовали отдыхающие в санатории сотрудники Следственного комитета и их дети.

Помимо спортивных мероприятий, детям была предложена насыщенная культурная программа. Так, в первые дни пребывания в Крыму воспитанники посетили Балаклавский подземный музейный комплекс – музей, расположенный на бывшей подземной базе подводных лодок. В ходе экскурсии детям рассказали об истории Военно-морского флота России на базе сохранившихся подземных сооружений, о подводных лодках Черноморского флота СССР и торпедах того периода, инженерных решениях при прохождении подводными лодками акватории Балаклавской бухты. Кадеты отметили особую атмосферу уникального противоатомного убежища, современные мультимедийные технологии, световые, звуковые и декорационные решения, а также оригинальные инсталляции с использованием подлинных экспонатов и артефактов. Безусловно, один из символов Республики Крым – Город-Герой Севастополь, экскурсия в который была организована для наших воспитанников. Детям рассказали о героическом подвиге советских солдат в период обороны Севастополя в ходе Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг., длившейся с 30 октября 1941 года по 4 июля 1942 года. Ребята побывали на Графской пристани и у памятника затопленным кораблям, сделали памятные фото. Находясь в Севастополе, кадеты посетили Херсонес Таврический – историко-археологический заповедник Крыма, особо охраняемый объект культурного наследия федерального значения.

В один из дней ребята поднялись на гору Ай-Петри – один из символов Крымского полуострова, самую известную и одну из живописнейших достопримечательностей здешних



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

мест. С ее вершины дети смогли увидеть неповторимый пейзаж, сформированный горными хребтами и акваторией Черного моря. После восхождения на одну из вершин горы ребята проделали непростой путь в условиях высокой облачности по подвесному мосту к другой вершине.

Ребята побывали в ялтинской пещере, расположенной на плато у горы Ай-Петри, где экскурсовод подробно рассказал об истории нахождения и освоения пещеры спелеологами, а также о том, как и в какие сроки образовались сталактиты и сталагмиты внутри пещеры.

Для воспитанников была организована экскурсия в православную жемчужину Крыма – монастырь Анастасии Узорешительницы, более известный как Бисерный храм. Дети услышали о богатых легендами и пересказами исследователей, ученых и историков страницах монастыря. В продолжение посещения археологических памятников античного и средневекового Крыма воспитанники посетили так называемые пещерные города – условное название вырубленных в скалах пещерных комплексов Крыма. Дорога к историческим местам не была простой, ребята стойко поднялись по горным тропам на высоту более 400 метров.

Оздоровительный отдых ребят не обошелся без праздников. Так, один из воспитанников – Дмитриев Богдан, отметил свой 15-й день рождения в санатории, в кругу друзей. Этот день ребята провели в ялтинском аквапарке, а вечером Богдана и его друзей ждал сладкий стол.

В День сотрудника органов следствия, 25 июля, воспитанники посетили патриотический концерт, организованный администрацией санатория. Главное, что отметили воспитанники по завершении отдыха – это удивительный крымский горно-морской воздух, горячее южное солнце ласковое и теплое море, а также заботливый персонал санатория.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



05 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815117>